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ATA DA ] 9' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da 19' reunião ordinária do Colegiado Pleno do
Programa de Pós-Graduação em Tecnologias da
Informação e Comunicação - Sessão ordinária
realizada no dia 03 de março de 2016, às 14hs, na
sala 205 da Unidade Mato Alto do Campus
Araranguá.

9
Ao terceiro dia do mês de março do ano de dois
número 205 da Unidade Mato Alto, Campus
Catarina (UFSC), reuniram-se os seguintes
Graduação em Tecnologias da
Sommer Bilessimo(coordenadora
Leopoldo Gonçalves, Eliane
Lunardi. Fernando rosé Spanhol, Márcio fieira
Esteves, Andréa Cristina Trierw'eiller, Patrícia
Roderval Matcelino. Robson Rodrigues Lemos
Nicolete e Cristina Amboni da Salva. Após a
boas vindas e explanou os seguintes
composição do Colegiado
Composição Colegiada
homologação no colegiado
5) Resultado das matrículas - ingressantes
7) Secretaria dos Mestrados do
vinculado ao PPGTIC. 9) Bancas
professora Solange
solicitante: Jogo Bosco
12) Informe Gerais
pedindo a palavra
participação no
pauta professora
professores
Casar Leite Estevas não

posteriormente a data
credenciamento de
Graduação em 17 de
programa: Andréa
(l,ilha de Pesquisa-
I'etnologia
Tecnologia Computacional).
representantes discentes no

mil e dezesseis às catorze horas . na sala de
da Universidade Federal de Santa

Colegiado Pleno do Programa de Pós
os Professores: Sinaone Meister

Juarez Bento da Sirva, Alexandre
Fernandes Perez, Giovani Mendonça

de Souza. Vilson Gruber, Paulo Casar Leite
Jantsch Fiuza, João Bosco da Mota Alves.

e as acadêmicas: Priscila Cadorin
pela professora Simone, deu

da ata de número 1 8. 2) Nova
3)

Araranguá
membros do

[nformação e Comunicação
do referido curso),

Pozzebon. Anderson Luiz
Spanhol, Márcio
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do campus Unidade Mato Alto, referente tanto a fatores relacionados a recursos humanos como
de infraestrutura. Em seguida apresenta a carta aos membros. e informa que a secretaria. após o
período das matrículas, será fechada. Item oito (8) professora Simone informa sobre
questionamentos dos alunos referente à periódicos vinculados ao PPGTIC. após
complementações dos membros o item será discutido em próxima reunião. No item nove (9)
professora Simone informa sobre duas defesas agendadas, apresenta formulário de banca e
diretriz aprovada pelo colegiado delegado. Informa que o prazo mínimo para protocolar o pedido
de defesa é de trinta dias. Pedindo a palavra professor Marcío questiona sobre possibilidade de
pedido de prorrogação e sugere a elaboração de um cronograma de desenvolvimento de
atividades do nlestrando, o item foi amplamente discutido por todos os membros. Em seguida o
item posto em votação foi aprovado por unanimidade. No item dez (lO) professora Simone lê
carta protocolada na Secretaria pela professora Solange Mana da Salva solicitando ser
credenciada no programa. Professora Simone deixa em aberto para sugestões. Os membros
decidem encaminhar para a Comissão de Credenciamento e Recredenciamento para elaboração
de parecer. e em seguida enviar ao Colegiado Delegado e ao Colegiado Pleno. O item foi posto
em votação foi aprovado por todos os membros. No item onze (1 1) professora Simone relata
sobre processo de adesão à serviço voluntário como docente, do professor Jogo fosco da Mota
A[ves. Lê o parecer o qual foi posto em votação e aprovado por unanimidade a solicitação de
professor voluntário realizada pelo professor Jogo Bosco da Mota Alves. O parecer aprovado
encontra-se em anexo a esta ata. No item doze (12) professor Giovani relata sobre reunião da
Capas. para elaborar proposta de mestrado credenciada pela mesma, sendo um mestrado
proHlssional nacional em rede, financiado pelo Ministério da Justiça. após considerações todos os
membros manifestaram interesse na participação no Mestrado , sendo aprovada a intenção de
criação de um Mestrado Nacional Profissional em Segurança Pública. Professora Simone
agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a sessão às quinze horas e cinquenta e cinco
minutos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Simone Meister Sommer Bilessimo
coordenadora do referido curso, lavrei a presente ata que depois de lida e apro''-'ada, será pelos
presentes assinada. Araranguá, 03 de março de 20 1 6.
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